Valeant Pharmaceuticals Fair Fund c/o KCC Class Action Services Fund Administrator P.O. Box 301133 Los Angeles, CA 90030-1133

PRESORTED FIRST-CLASS MAIL U.S. POSTAGE PAID COMMUNICATION SERVICES

Notice of Valeant Pharmaceuticals Fair Fund

VAA



Valeant Pharmaceuticals Fair Fund Short-Form Distribution Plan Notice

If you purchased Valeant Pharmaceuticals International, Inc. common stock between October 20, 2014, and April 28, 2016, or certain bonds listed in Exhibit A of the Corrected Plan of Distribution between October 20, 2014, and October 29, 2015, you may be eligible for a payment from the Valeant Pharmaceuticals Fair Fund.

To participate, you must file your Proof of Claim at www.ValeantFairFund.com by the Claims Bar Date of January 16, 2025.

For more information, and to review the complete long-form Distribution Plan Notice, please visit www.ValeantFairFund.com or contact the Fund Administrator at info@ValeantFairFund.com or 1-888-890-6712.